
 
Text č.1 

Letošní rok jsme se školou jeli do Anglie. Na jednom z výletů jsem zažila skvělý 
zážitek. Místo, na které jsem přišla, bylo plné zajímavých dojmů. ….. cítila jsem se 
tam jako v LA. Jedna velká dřevěná plocha nad mořem plná adrenalinových a 
drahých zážitků. Procházím po ní dál a dál a cestou kolem sebe vidím samé lavičky, 
automaty a nádherné výhledy na pobřeží Brightonu. Míjíme obrovský dům plný 
herních automatů a lidí. Všude jsou velké a barevné nápisy bijící do očí a hlasitá 
hudba, která hraje ze všech stran jako na nějaké párty. Konečně přicházíme na 
místo, na které se těším jako na nic jiného. Nevím, kam mam jít dřív, kam se 
podívat a nevím, co mě udivuje víc. Byla jsem jako v ráji. Kolem mě jezdila sem a 
tam horská dráha, točilo se obrovské rameno a zvuky strašidelného domu doléhaly 
až k nám. S kamarádem nás napadl spontánní nápad jít na točící se rameno, které 
lítalo skoro až nad mořem. Po vstupu jsem cítila, že to není asi tak dobrý nápad. 
Rameno se s námi zvedlo nahoru a čekali jsme, až nastoupí lidi na druhé straně. 
Byli jsme naklonění nad moře a já začala přemýšlet, že tohle je poslední věc, co 
udělám, protože mi srdce tlouklo jako o závod. Rameno se roztočilo a my se točili 
vzhůru nohama, volným pádem dolů a já si div nevykřičela hlasivky. Rameno se 
zastavilo a já cítila pevnou zem pod nohama. Odcházeli jsme a pořád jsem si 
opakovala tento zážitek. Byl skvělý a po chvíli jsem si říkala, že by ta jízda mohla 
být delší. S kratším zpožděním jsme došli k naší skupince a mohli jsme jít zpět 
k autobusu.  
Natálie Velíšková 
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Text č.2 

Vyjeli jsme žlutým autobusem do dáli za dobrodružstvím. Hned, co jsme dojeli na 
místo a já vystoupil z autobusu, mě zasáhl prudký silný vítr. Co jsem šel tím silným 
nezastavitelným větrem po okraji útesu, jsem narazil na tyčící se bílí maják. Hnedle, 
co jsem zašel za maják, užil jsem si klidné závětří a podíval jsem se na do dálky 
linoucí se moře. Dále jsem pokračoval ke schodům, které vedly na nekonečnou 
kamennou pláž se spoustou kamení. Když jsem se podíval zpět nahoru, viděl jsem 
jen majestátní bílé útesy 
Marek Rosenberg 
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Text č.3 

V polovině našeho výletu do Anglie, jsme se vydali navštívit hlavní město. 
 Po příchodu do města jsem se cítila jako v Praze. Protékající šedá řeka se kroutila 
skrz město. Podél řeky se táhly betonové chodníky, které k mému údivu navazovaly 
na trávnaté parky. Na břehu řeky Temže stálo kolo, veliké jako mrakodrap. Viděla 
jsem ho poprvé v životě. Stála jsem před ním, v davu lidí, s otevřenou pusou. Vystáli 
jsme si zdlouhavou frontu. Celou dobu zmačkaní jako sardinky. Stáli jsme před 
nástupištěm. Měla jsem upřímnou radost a byla nadšená, až se mi z rychlého 
nástupu zamotala hlava. Pohybem rychlým jako šneci jsme vystoupali na nejvyšší 
bod. Nádherný výhled na město nás uchvátil, až jsme zapomněli na výstup. Ozvalo 
se cvaknutí foťáku. Trhli jsme sebou jako bychom šlápli na trní. Vystoupili jsme celí 
šťastní z jedinečného zážitku. 
Veronika Průchová 
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Text č.4 

Přijel jsem na toto magické místo, kde ovce na kopcích závodily s mořskými racky, 
kde voda hladila bílé skály a vítr jim šeptal, co je za hlubokými severními ledovými 
vodami. Když jsem se porozhlédl v této kopcovité krajině, uviděl jsem tam stát jako 
kůl v plotě samotný maják. A jelikož jsem to já, tak jsem musel z těch kopců válet 
sudy. Poté, co jsem se dokutálel k majáku, který neměl nikoho jiného než 
návštěvník, jsem sešel dolů k moři. Prvně jsem si smočil nohy a pak jsem se odvážil 
jako dobrodruh a vlezl jsem do vody. Jenže moře není pořád tak rovné, a tak jsem 
šlápl do díry velké snad jako Mariánský příkop, a to není ještě všechno, v té díře mě 
přelila velká vlna, a tak jsem se vykoupal v oblečení. Naštěstí jsem měl mikinu, a tak 
jsem si jí dal jako kalhoty. Večer jsem si lehnul a vzpomněl si, jak to byl vlastně 
krásný den a super zážitek. 
Lukáš Vojtíšek 
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Text č.5 

Před pěti dny jsem byla v Anglii, kde bylo mimochodem pěkně. Jela jsem se podívat 
na nejkrásnější místo v Anglii. Svítilo tam sluníčko, ale trochu tam foukalo. Koukala 
jsem na moře – kanál La Manche. Poprvé jsem viděla majáky, které zářily v dálce. 
Jeden maják byl dole v hlubinách moře. Dotkla jsem se moře, které bylo trochu 
studené. Moře mě polilo studenou vodou nohy, když jsem se ho šla dotknout, měla 
jsem štěstí, že nám svítilo sluníčko, aspoň mi uschly boty. Našla jsem kamínek 
s dírkou. Hodila jsem kamínek do moře a něco jsem si přála, třeba se mi to může 
v budoucnu splnit. Druhá škola (kluci ze ZŠ Straškova) se šla vykoupat do kanálu 
La Manche … jako kachny. Moc jsem si to užila a jela bych tam znova.  
Petra Bendová 
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Text č.6 

Třetí den pobytu v Anglii jsme se vydali na cestu. Po dvou hodinách jsme dojeli na 
místo a první, co jsme viděli z okének autobusu, byly klikaté cesty vryté mezi planiny 
trávou porostlých skalisek, kde se pásly ovce. Na tom místě byl průvan jako na 
vrcholcích českých hor. Mnoha spolužákům z mojí i cizí školy bylo studeno. 
……..Naše 60tičlenná skupina se rozhodla vyjít kopeček, ze kterého byl vidět 
nekonečný oceán, ve kterém stál mohutný maják, kolem něhož létali kormoráni a 
racci jako vznášející se andělíčci. Po pokochání jsme se naše průvodčí Bára 
rozhodla že nás vezme k nedalekému majáku na nejvyšším kopcovitém útesu, kde 
jsme měli 30timinutový rozchod. Náš výlet skončil 10 minut na to, kdy jsme došli 
k našemu žlutému autobusu. 
Vojtěch Sobotka 
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Text č.7 

Minulý týden jsme byli na výletě v pro většinu lidí studené a mokré Anglii, ale pro 
nás to byla teplá slunná Anglie. Každý den jsme jezdili na různé výlety, až jsem se 
najednou octl na zvláštním místě. Plošina pod mýma nohama se najednou uvedla 
do pohybu a já vstoupal do výšin jako pták, který byl zavřen ve skleněném akváriu, 
jako ryba-akorát bez vody. Po chvilce jsem ucítil lehký závan větru, bylo to jako bych 
byl u moře, ale moře to nebylo, byl to lehký závan klimatizace, který proudil 
skleněným akváriem. Z ničeho nic jsem se rozhlédl a uviděl jsem nekonečné město 
se spoustou velkých budov, kterým klidně protékala řeka Temže, okolo které běhali 
malí lidé, jako mravenečci, kteří se čím dál tím více přibližovali, až nakonec byli velcí 
jako já. Podlaha se zastavila a já byl šťastný jako malé dítě. 
Matěj Jurníček 
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Řešení: 1.C, 2.A, 3.B, 4.A, 5.B, 6.A, 7.A 
 


